

青岛国林环保科技股份有限公司

投资者关系活动记录表

编号：2022-010

<p>投资者关系活动类别</p>	<p><input type="checkbox"/>特定对象调研                      <input type="checkbox"/>分析师会议  <input type="checkbox"/>媒体采访                                <input type="checkbox"/>业绩说明会  <input type="checkbox"/>新闻发布会                              <input type="checkbox"/>路演活动  <input type="checkbox"/>现场参观  <input checked="" type="checkbox"/>其他（电话会议）</p>
<p>参与单位名称</p>	<p>德邦证券股份有限公司</p>
<p>时间</p>	<p>2022年10月25日 8:50-10:00</p>
<p>地点</p>	<p>国林科技总部</p>
<p>上市公司接待人员姓名</p>	<p>董事会秘书兼副总经理：胡文佳女士；          证券事务专员：孙丽萍女士。</p>
<p>投资者关系活动主要内容介绍</p>	<p>本次投资者关系活动以电话会议方式进行，公司相关问题问答如下：</p> <p><b>1、请董秘简单介绍一下公司三季报的相关情况？</b></p> <p>公司截至2022年第三季度，营业收入1.98亿元，较去年同期下降46.77%；归属于上市公司股东净利润1209万元，较去年同期下降80.78%。净利润较营业收入下滑幅度较大，原因在于：其一，新疆子公司项目试生产阶段，固定资产折旧费用、职工薪酬费用等各种费用大幅增加。其二，公司股权激励计提管理费用导致。</p> <p>主要财务数据中也能看到公司有表现不错的指标，其中经营活动产生的现金流量净额为2830万元，较去年同期增长149.08%。公司针对应收账款余额较大的情况，加大了货款催收力度，同时，对外支出相对减少，所以经营活动现金流增长幅度较大。</p>

此外，公司也对三季度经营情况进行了分析，未执行合同较半年报大概有 1100 多万元的未执行合同，这些未执行合同对公司稳定生产经营起到一定支撑作用。

## **2、目前新疆项目产能爬坡情况如何？**

自八月初新疆疫情封控至今，防疫政策比较严格，目前新疆厂区仍处于封控状态，厂内员工有限，产能爬坡进度延缓。在此期间，公司也在尽量和管委会沟通，争取员工复工复产名额，收效甚微。公司利用这段时间对 DCS 控制系统进行优化升级，但需要待疫情结束解除封控后，配备足够人手对整个 DCS 控制系统进行统调后，才能开始进行产能爬坡。

## **3、公司主营业务臭氧业务板块收入下降的原因？**

公司收入确认原则是按照产品交付验收为准，产品从发货至交付验收有一定的周期性。今年上半年受疫情影响，三月份莱西工厂停工停产，四五月份全国疫情影响加重，公司主要客户是在江浙沪一带，物流运输不畅，公司部分订单发货延期，因此验收周期也随之延长，这都对公司收入确认产生较大影响。整体来讲，一二季度的收入下滑导致全年基数较低，三季度其实还是保持一个向好的发展态势。

## **4、生产出来的乙醛酸产品是否有给下游客户做验证？**

在疫情封控之前，我们一直与国内外客户保持一个持续的交流和沟通，也给部分客户邮寄了样品，近期受疫情影响物流受阻，现阶段公司与这些客户暂时保持电话交流或视频交流的一个状态，暂时没有订单签署和对外报价

## **5、公司与万象矿业诉讼进展情况如何？**

公司在收到法院传讯令状后，已将相关材料传达香港律师，公司确认出席审判，目前香港律师正在按照香港诉讼程序着手准备诉讼材料，后续万象起诉实质性进展，公司会及时履行信息披露义务。

## **6、已交付的半导体臭氧清洗设备首台套验证结果如何？**

半导体臭氧清洗设备验证周期较长，目前还未收到客户反馈结果。公司高浓度臭氧水系统和高浓度臭氧气体系统全系列产品已研制完成，目前正在做多种型号规格的样机测试，当下更多的是跟潜在客户的交流和对接，推广公司的产品。

## **7、公司半导体臭氧清洗设备定价如何？**

公司半导体臭氧清洗设备定价将根据客户需求和设计方案确定，待产品验证完成，公司将根据市场反馈和量产情况核定成本，大规模生产销售。

## **8、乙醛酸成本测算情况如何？**

新疆项目6月初试生产时，已经有部分在建工程转固，其中包括大部分公用工程，这导致试生产前期阶段，待分摊的折旧费用较大。在产能不稳定的情况下，测算的成本数据可能不太准确，这是目前不报价的原因之一。公司在疫情封控这段时间也优化了DCS控制系统，以提升产品品质，降低用工成本，待疫情解封以后，随着员工人数的增多和物流运输的流通，公司希望尽快实现产能爬坡。

## **9、新疆公司一直在招聘人员，请问大概还需要招聘多少人？**

按照生产进度安排，计划定岗人员230人左右，新疆公司目前在册员工200人左右，人员缺口不大。但是，考虑到新投产企业员工流动性因素，所以目前仍在持续招聘。

## **10、公司半导体臭氧清洗设备样机研制有多少材料需要进口？**

在疫情防控严格的当下，公司也在努力做到降本增效，半导体臭氧清洗设备样机所使用的大部分材料都可以实现国产材料替代，目前像管路连接等核心部件需要依赖进口。

## **11、生产一吨乙醛酸大概会产生多少甲酸钾？甲酸钾的成**

	<p><b>本利润公司有测算嘛？</b></p> <p>根据公司之前测算，生产 2.5 万吨乙醛酸大概会有 2.3 万吨左右的副产物甲酸钾，在整个生产工艺流程中稀甲酸产品我们会进行二次回用，成本核算目前有一个初步方案，已经在和会计师沟通了，详细细节暂时未敲定。</p> <p><b>12、公司今年的股权激励业绩指标是否要调整？</b></p> <p>公司董事会暂未有调整股权激励业绩指标的计划，本年度若未达标，该期计划将予以注销。</p> <p><b>13、生产乙醛酸的原料有哪些？</b></p> <p>公司采用臭氧氧化顺酐法制取晶体乙醛酸，主要原料是顺酐、臭氧，顺酐可从疆内采购，国内行业产能充足；臭氧的主要成本以电费为主，设备折旧占比相对较低。</p>
附件清单（如有）	无
日期	2022 年 10 月 25 日